

اول مرداد توزیع نوبت دوم کالابرگ‌های شهری

سرپرست سازمان بازرگانی گیلان گفت: نوبت دوم کالابرگ‌های مرحله سیزدهم شهری در استان از اول مردادماه توزیع می‌شود. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، علی عمویی افزود: از عده از شهروندان گیلانی که در دور اول موفق به دریافت این کالابرگ‌ها نشدند، می‌توانند از ۱۶ مرداد ماه جاری به ادارات پست و یادداشت‌سنسی سراسر استان مراجعه کنند.

می‌توانند قبل از توزیع نوبت دوم کالابرگ‌ها اقدام کنند. عمویی افزود: این افراد باید با در دست داشتن شناسنامه، خوار، در رشت به سازمان بازرگانی استان و در شهرستان‌ها نیز به ادارات بازرگانی مراجعه کنند. گفته می‌شود، نحوه دریافت کالابرگ‌های شهری مرحله سیزدهم به تفکیک هر خاور در گیلان بزودی اعلام می‌شود.

کوتاه‌ها گیلان

ارائه خدمات به ۳ هزار نفر در مرکز مشاوره تأمین اجتماعی

روابط عمومی اداره کل تأمین اجتماعی گیلان اعلام کرد: بیش از ۳ هزار نفر در ۳ ماه اول امسال، از مرکز مشاوره تأمین اجتماعی استان، مشاوره گرفتند.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، در این مدت این مرکز پاسخگویی به بیش از ۱۲ هزار و ۲۰۰ فقره مراجعه حضوری، تماس تلفنی و مکاتباتی انجام داده که در مقایسه با پارسل، ۱۰ درصد افزایش داشته است. بنا به اعلام روابط عمومی اداره کل تأمین اجتماعی گیلان، یک هزار و ۸۵۲ نفر از مراجعه‌کنندگان به صورت حضوری، یک هزار و ۳۳۸ نفر به صورت تلفنی و ۴۲۲ نفر نیز به صورت کتبی از مشاوره‌های این مرکز بهره‌مند شدند. بیشترین درصد مشاوره مربوط به موضوع درمان با ۶۷۷ نفر مراجعه‌کننده بوده است. تأمین اجتماعی گیلان، در کنار مرکز مشاوره اداره کل شعب یک رشت، شهید بابایی، لاهیجان و انزلی دارای مرکز مستقل مشاوره بوده و حتی در مناسبتهای خاص اقدام به پیمایی مراکز مشاوره همسایر در سطح شهری می‌کند.

فرماندار رودبار:

همایش فرهنگ و تمدن در رودبار برگزار می‌شود

فرماندار رودبار گفت: همایش فرهنگ و تمدن در رودبار برگزار می‌شود.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، ناصر مردان، فرماندار رودبار در حال حاضر طرح این همایش به استان ارائه شده و فراخوان عمومی مشارکت‌اندیشمندان و صاحب‌نظران برای ارائه مقاله‌های مرتبط در دست انجام است. وی برگزاری همایش فرهنگ و تمدن در رودبار را بسیار مهم و اهمیت‌دست و اظهار داشت: شهرستان رودبار با تمدن ۱۵ هزار ساله دارای اقوام و فرهنگ‌های خاص و عام است و برگزاری این همایش می‌تواند مردم را با فرهنگ و تمدن این شهر آشنا کند. فرماندار رودبار در ادامه از راهاندازی سایت اختصاصی رودبار خرد و تصریح کرد: بزودی با راهاندازی سایت سایت شهرستان رودبار به مردم کشور و دنیا معرفی خواهد شد و آدرس سایت رودبار www.rodbarzayton.com است. ناصر مردان روز در حال حاضر کتاب خلاصیت و نوآوری را به زیر چاپ برده‌است.

دبیر انجمن صنفی کارفرمایان کارخانه‌های چای شمال:

احیای صنعت چای در گرو اعتماد به بخش خصوصی است



دبیر انجمن صنفی کارفرمایان کارخانه‌های چای شمال کشور گفت: صنعت چای کشور با مشکل روبه‌رو است اما می‌توان با اعتماد به بخش خصوصی این صنعت را دوباره احیا کرد. به گزارش خبرنگار «ایران زمین» امیرمظفر اظهار داشت: احیای این صنعت در گرو توجه و حمایت از گان‌های متولی چای از طرح‌های بخش خصوصی و ارائه تسهیلات به آنهاست و نه حرف‌های غیرکارشناسی و طرح‌های غیرقابل اجرا می‌شوند.

مظفر تصریح کرد: نژاد چای ایرانی از نژاد چای چینی است که به دلیل عطر و طعم طبیعی بهترین نژاد چای موجود در جهان است و با توجه به این امتیاز در صورت حمایت و توجه ویژه دولت به طرح‌های بخش خصوصی می‌توان به احیای صنعت چای در یک دوره زمانی مشخص امیدوار بود.

مظفر افزود: انجمن صنفی کارفرمایان چای شمال کشور با پشتیبانی سندیکای چای شمال در سال ۸۵، طرح جامعی برای خروج صنعت چای از این بن‌بست فعلی و درآوردن آن از ورشکستگی کامل به دولت ارائه داد. وی افزود: در این طرح ۳ محور عمده برای نجات چای در نظر گرفته شده که عبارتند از: همدند کردن یارانه‌های چای، برنامه‌ریزی برای چای‌های این‌باشته‌شده در انبارها و کاهش تصدیی‌گری دولت. وی ادامه داد: در این طرح یک صندوق

حمایت‌زا تولید چای پیش‌بینی شده‌است. درآمدهای صنعت چای وارد این صندوق شده و هزینه‌های این صنعت نیز از این صندوق برداشت‌شود. مظفر گفت: با انجام این کار هم از قاچاق چای جلوگیری می‌شود هم تولید داخلی جایگاه خود را در صنعت چای پیدا می‌کند. وی تصریح کرد: در این طرح اگر دولت به چای هزینه‌های گزاف هرساله برای صنعت چای، تنها یکبار ۵۰۰ میلیارد ریال برای سال اول در اختیار صندوق قرار دهد، صندوق با برنامه‌ریزی‌های خاص، صنعت چای را احیا خواهد کرد. مظفر افزود: البته در این طرح پیش‌بینی شده که صندوق هر ساله ۲۵ درصد پول واگذار شده از سوی دولت را به آن بازگرداند که در این صورت در ۳ سال تمام پول مورد نظر به دولت‌ساز پرداخت خواهد شد. وی متذکر شد: تاکنون هیچ کدام از گان‌های مرتبط با چای هیچ گونه مطالعه‌ای روی این طرح انجام ندادند. مظفر تصریح کرد: ما انتظار داریم که طرح ما را از اقبال قبول کنند، اما این کافی به چای حرف‌های غیرکارشناسی کاشف به طرح نیست. نجات چای در نظر فقط قسمت و ضعف آن را به ما گوشزد کند. دبیرانجمن صنفی کارفرمایان کارخانجات چای شمال کشور اظهار داشت: مشکلات موجود در عرصه چای انگیزه و رغبت لازم را از

کشاورز و تولیدکننده برای تولید یک محصول با کیفیت گرفتار است. وی افزود: البته مسئولان استانی بویژه استاندار شدت پیگیری مسائل و مشکلات چای هستند اما واقعیت این است که حل این مشکل از عهده تنها یک نهاد خارج بوده و باید در سطح کلان بررسی شود. مظفر گفت: هم‌اکنون مصوبات بسیاری در کار گروه چای استان برای نجات آن وجود دارد، اما به دلیل نبود نظارت، قوانین و دستورالعمل‌های شفاف هیچ کام به طور

ورزشی

تیم شای گیلان راهی المپیاد ورزشی ایرانیان شد

مسئول روابط عمومی اداره کل تربیت بدنی استان گیلان گفت: تیم شای زیر ۱۰ سال و زیر ۱۲ سال گیلان راهی رقابت‌های المپیاد ورزشی ایرانیان شد. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، حبیب‌الله محمدپور افزود: سید آرین خوش‌اخلاق، نگین هادپایی، امیرمحمدپیرایمی، حسین تحریری و زمین‌آزادی اعضای تیم شای زیر ۱۰ سال گیلان را تشکیل می‌دهند. وی گفت: همچنین اوبد طلوعی، کامیاب رضایی، الشکان یارسانلو، سیدماکان خوش‌اخلاق اعضای تیم شای زیر ۱۲ سال گیلان را در رقابت‌های المپیاد ورزشی ایرانیان تشکیل می‌دهند. وی افزود: رقابت‌های شای قهرمانی المپیاد ورزشی ایرانیان از امروز در مجموعه ورزشی آزادی تهران آغاز می‌شود. وی گفت: همچنین تالاب مشهود به عنوان مربی، تیم شای گیلان را در رقابت‌های المپیاد ورزشی ایرانیان همراهی می‌کند.

گیلانی‌ها به سومین مرحله اردوی تیم ملی دارت کشور راه یافتند

مربی تیم ملی دارت ایران گفت: با پایان یافتن مرحله دوم اردوی تیم ملی دارت کشور که در تهران جریان داشت، ۲ ورزشکار گیلانی به سومین مرحله این اردو راه یافتند.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، علیرضا روحی افزود: در بخش مردان، هامون زلفشان و علی جمشیدی از گیلان به سومین مرحله اردوی تیم ملی دارت ایران راه یافتند. وی اضافه کرد: همچنین در بخش بانوان، محدثه خوشنکار از گیلان به سومین مرحله اردوی تیم ملی دارت ایران راه یافت. وی گفت: سومین مرحله اردوی تیم ملی دارت ایران با حضور ۱۲ ورزشکار طی هفته آینده در تهران برپا می‌شود.

علی عسوری زاد به پگاه گیلان پیوست

مسئول روابط عمومی باشگاه پگاه گیلان از پیوستن علی عسوری‌زاد به تیم فوتبال پگاه گیلان خبر داد.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، علی احمدی سروانی افزود: این بازیکن گیلانی با حضور در دفتر هیات فوتبال استان گیلان، قرارداد یک‌ساله با تیم فوتبال پگاه گیلان امضا کرد. وی گفت: علی عسوری‌زاد که سابقه بازی در تیم فوتبال پگاه گیلان را دارد فصل گذشته عضویت تیم فوتبال سایپا تهران را ترک داشت.

وی اضافه کرد: این فوتبال‌بست سومین بازیکن لیگ برتری است که تاکنون به تیم فوتبال پگاه گیلان پیوسته‌است. وی گفت: پیش از این فرشید کریمی دروازه‌بان تیم فوتبال پیروز تهران و رضایت‌نظر بازیکن تیم فوتبال ملوان بندر انزلی به تیم فوتبال پگاه گیلان پیوسته‌اند.

رستوران و تالار بزرگ ستاره آجا

مجهز به پیشرفته‌ترین سیستم نور و فضای عالی اتاق عقد شیک و بهترین سفرة آرایشی و پذیرایی

به مدیریت: حاج فلاح و پسران

کیلومتر ۱۲ جاده تهران، بعد از چهارراه شهر صنعتی ۰۱۳۱-۶۶۹۶۲۵۵-۰۹۱۲ ۱۴۸۰-۰۹۱۱ ۱۳۷ ۴۸۴۶-۳۰۰ ۰۹۱۲

گل و گیاه محمدی

خرید و فروش و کلیه سفارشات گل پذیرفته می‌شود. سبک‌ساز، روز شادتی بی‌نهایتی و...

شعبه اول: رشت، تلفن: ۰۹۱۱ ۳۳۷ ۶۱۶۲
شعبه دوم: رشت، تلفن: ۰۹۱۱ ۹۳۳ ۶۱۵۶

کلینیک پویان

سور، مسرف، موده، دکتر پیرو نظیری با ارائه گارانتی سلامت

- درمان اعتیاد (سم زدایی) با متادون
- درمان نگهدارنده با متادون - نالتراکسون
- ترک سیگار
- درمان جلوگیری از وسوسه و عود
- مشاوره فردی و گروهی

تلفن: ۰۳۲۳۰۴۸۵ - ۰۳۲۴۱۵۰۱

همچنان با بهترین خدمات در خدمتیم.

تیراژ بالا قیمت توافقی

خودکار ساعت جاکلیدی بادکنک لیوان کیف ساک دستی

اعلامیه‌تر حیم رنگی ۱۵۰۰۰ تومان

چاپ ریسو A3 ۲۵

کتاب، نشریه، فاکتور، پوستر، صفحاتی چسب گرم کتاب

پرینت رنگی

پرینت سیاه و سفید، فتوکپی یک‌رنگ، فتوکپی دو‌رنگ، پلات نقشه متری، پلات نقشه رنگی متری، پلات پوستر رنگی متری، پریس طولی متری

چاپ ریسو A3 ۲۵

کتاب، نشریه، فاکتور، پوستر، صفحاتی چسب گرم کتاب

بامانماس بگیرید

خرید بدون نوبت‌دهی واسطه از این پس همیشه با استفاده از جاره تبلیغات کالا با قیمت مناسب و نوبت‌دهی به سطح استان حتی با نامانماس بگیرید فقط یک بار تجربه کنید مطمئن باشید در نوبت‌دهی کنید

تلفن تماس: ۰۹۱۱ ۷۲۶۸۱۳۲۶۸

۰۱۳۱۳۲۳۵۱۹۱